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€ Ay xdde n € N xou éotw f : A — R opordpopga
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O®EMA 1. o) 'Ectw A C R tétow0 dote
on+1

ouveytic eni tou A. Na anodei€ete 611 1 oxohouvdia (f < )> elvar ouyxiivouoa.
neN

z + (1 — ) cos(x?)
1—=z

B) Eotw f: (—00,0) = R e f(x) =

oLVEYHC 0To nedlo opLoUol TNG.

. No egetdoete av 1 f elvon opotduoppa

OEMA 2. a) Na emhéiete wovo éva ex tov (al), (a2):

al) Eotw (fn) wo axohovdia cuvapticewy 1 onola ouyxhiver opodpoppa oty f enl tou A xou
wavorotel |fr(z)| < M yio ko ta n € N xaw ha o ¢ € A, Av 7 g ebvou ouveyhc ent tou [—M, M|, va
anodeilete 6t 1 axohovdia (g o f,) ouyxhivel opodpoppa oty g o f exi tou A.

02) Eotww 6t 1 axohoudia (f,) ouyxhiver opotbpoppa otny f enl tou A, xot éotw 6T yio xdde n € N,
n fn eivon ppayuévn eni tou A. Na anodeilete 1 v f elvon gpaypévn ent tou A xou 6t 1 (fr)nen elvan
OHOLOULORPA PEOLYHEVT.

B) Eotww 1 axohoudia cuvapthoewy fp(zr) = nz(l—z)", x € [0,1], n € N. Na peketndei n (fn)nen 0¢
TPOG TN ONUELAXT XA OUOLOUORPY oY XAoY xodis eniong xat 1) olyxhion Tng axohoudiag (fol fn(z)dx)nen.

OEMA 3. Nu pehetnloly ot mopaxdtw Oelpé GUVAPTACEWY WS TPOS TNV OTUELNXT, XUl OUOLOLORYT

oOyxhior enl Tov R (a) D07 (_?%12)11 (22 4+ n), B) >ones H_n#a (v) ooy (=1)"sin (%)
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OEMA 4. o) Na peelei 10 6Ovoho obyxhiong tne Suvaooetpdc 3 + v + e +o 4t on
xado¢ eniong xon To dlpoloua NG duvaUooelpdc 6To alvolo alyxhoTc TNS.
oo

_|_...7

B) 'Eoto f(z) = > an- (z — x0)" yia xdde x oto didotnua obyxhone e duvapooelpds. 'Eotw
n=0

(tn)nen wa axohoudio Tétow Gote f(tn) = 0 yia 6ha ta n € N xou li_>rn tn, = xo. Na arodeilete bt
n—o0o
apg = 0.
¥) Na e&nyfoete yiotl otov opioud e axtivag ovyxhione R wog Suvagooeipds Y oo o anz™ ypnotho-

nootue lim sup {/|an| xou dyt li_>m Vlan|.
n oo

OEMA 5. o) Nu dmoete anddelln B aviinopdderypo yior xadéva and o Topaxdte:

al) ‘Eoww f : [a,b] = R wa ouvdptnon 7 onola txavornotel tny ouvidfxyn tou Lipschitz exi tou [a, b]
xot €0t g : [a,b] = R pe ¢'(x) < 0 Vx € [a,b]. Téte f € RSy[a,b].

@2) f3 € RSyla,b] & f € RSyla,b].

a3) f? € RS,la,b] & f € RSyla,b].

B) Na unohoyioBolv, av LTdEYOUY, Ta OAOXANEMUAT f; fdg, émou a, b, f,g 6nwe mapaxdTe:

0 0
Bl) f(z) =z +sinx, z € [0,27], xat g(x) = ave € 0,7,
r—2m avz € (m2m].

£2) fEQ z d(—TArctanz — 3ug(z)).

BAOMOE KAGE QEMATOL = 2
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